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%n~8si basé sur le système métrique, puis-
qu'1i1 consiste en une pièce d'argent du
Po0ids de 5 grammes. Le franc est divisé
e]4 100 centimes.

4920 Il y a trois espèces de monnaies
effectives en France: la monnaie d'or, la
I"30nnaie d'argent et celle de bronze.

JIU0 Le titre des8 monnaies, pour les

.èce d'or et la pièce de 5 franco en ar-
gent, est de .900 ; mais il n'est que de .835
(10i du 25 mfai 1864 et du 27 juin 1866)
Pl.r les quatre autres pièces formant les
ý1nae divisionnaires d'argent.
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1340 La monnaie de bronze se com-
pose de 95 parties de cuivre, 4 parties
d'étain et de 1 partie de zinc.

1350 Le tableau n0 XVI ci-dessous
fait connaître plusieurs détails concer-
nant ces monnaies.

1360 RBmARQuE.-1c' Le poids des pièces
étant déterminé, il est évident qu'elles peuvent
#tre employées pour pem.

2Q Le kilogramme de monnaie vaut:
19 Pour l'argent, 200f. Car 40 pièces de 5£ ou

200f. pèsent 40 fois 25 grammes - 1000 gramn-
nmes ou 1 kilogramme.
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